
ДИСЦИПЛІНА «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНА СПЕЦИФІКА СХІДНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ 
ПОВЕДІНКИ» 
 
Анотація. Дисципліна «Національно-культурна специфіка східної комунікативної поведінки»  
належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує формування в 
аспірантів додаткової науково-дослідницької професійно-орієнтованої компетентності та 
передбачає оволодіння теоретичними засадами та практичними навиками дослідженнями і 
опису мовленнєвої поведінки представників різних етнокультур Сходу. 
Мета навчальної дисципліни: ознайомити із сучасними методиками дослідження, 
інтерпретації та опису комунікативної поведінки типізованого представника певної східної 
етнокультури; сформувати навички аналізу і опису національних стилів комунікації як у 
монокультурному, так і крос-культурному дослідженні, у тому числі етикету та систем 
ввічливості, притаманних різним етнокультурам, із застосуванням  відповідного 
категоріального та термінологічного апарату. 
Попередні вимоги: Аспірант повинен: 1) знати основи теорії мовної та міжкультурної 
комунікації, визначати сукупність комунікативних стратегій і тактик та засобів їх реалізації; 
2) вміти спілкуватися англійською (або французькою) та однією зі східних мов на рівні 
бакалавріату, застосовувати знання вербальних і невербальних компонентів спілкування 
східною мовою для забезпечення ефективної комунікації; 3) володіти базовими знаннями 
східної філології та лінгвокраїнознавства відповідної країни Сходу. 
Змістові модулі:  

 Комунікативна поведінка як об’єкт наукового дослідження та проблема міжкультурної 
комунікації;  

 Системи ввічливості в країнах Заходу і Сходу: спільне та відмінне.  
Мова викладання: українська, англійська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ДВА.3.02.12 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години 
аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Мазепова Олена Вікторівна, д.філол.н., доцент, завідувач кафедри мов і літератур 
Близького та Середнього Сходу    
Інформація про викладача: https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/kafedra-mov-i-literatur-
blyzkoho-skhodu/spivrobitnyky/mazepova/ 
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